



Прокуратура України

ПРОКУРАТУРА ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

пр-т Дмитра Яворницького, 38, м. Дніпро, 49044

телефон (056) 718-13-22

24.01.2020 № 19- *84* - вих.-20

Іванка Мороз

foi+request-61363-
18f31803@dostup.pravda.com.ua

На Ваш інформаційний запит, з урахуванням частини сьомої статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації», надається копія протоколу № 3 засідання житлово-побутової комісії прокуратури Дніпропетровської області від 06.03.2018.

Рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника вищого органу або до суду.

Додаток: копія протоколу № 3 засідання житлово-побутової комісії прокуратури Дніпропетровської області від 06.03.2018 на 2 арк.

**Начальник відділу організації прийому
громадян, розгляду звернень та запитів**

В. Хлипенко

ПРОТОКОЛ № 3

засідання житлово - побутової комісії прокуратури Дніпропетровської області

06 березня 2018 року

м. Дніпро

ПРИСУТНІ:

Голова комісії: Сосков Р. М.

Заступник голови комісії: Новіков Ю. М.

Члени комісії: Пивовар О. М., Дроздова Н. О., Крапивна О. В., Тіткова В. В.

Секретар комісії: Усенко І. А.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд заяви щодо включення до списку працівників для отримання службових жилих приміщень співробітників прокуратури.
2. Розгляд документів щодо надання службової житлової площі.

1.1. **СЛУХАЛИ:** заяву Кузнецова Павла Миколайовича, щодо включення його складом сім'ї 4 особи до списку працівників для отримання службових жилих приміщень.

Кузнецов П. М. працює в органах прокуратури з 28.07.2004 по 16.03.2012 та з 26.09.2013 по теперішній час, а на посаді прокурора відділу нагляду за додержанням законів територіальними органами поліції при провадженні досудового розслідування та підтримання державного обвинувачення управління нагляду за додержанням законів у кримінальному провадженні та координації правоохоронної діяльності прокуратури Дніпропетровської області з 06 вересня 2016 року.

Зареєстрований за адресою: м. Дніпро, буд. , корпус № у гуртожитку.

Дружина - Кузнецова Анна Сергіївна, донька – Кузнецова Софія Павлівна, син – Кузнецов Роман Павлович зареєстровані за адресою: Запорізька обл., м. Запоріжжя, буд. , кв.

Згідно з інформаційними довідками Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та реєстру прав власності на нерухоме майно встановлено, що у заявника та членів його сім'ї приватна власність на нерухоме майно у м. Дніпро відсутня.

ПОСТАНОВИЛИ: на підставі наданих документів включити Кузнецова Павла Миколайовича до списку працівників для отримання службових жилих приміщень, складом сім'ї 4 особи, у т. ч. дружина -

Кузнєцова Анна Сергіївна, донька – Кузнєцова Софія Павлівна, р.н., син
– Кузнєцов Роман Павлович, р.н.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно, заперечень з боку присутніх не надійшло.

2.1. СЛУХАЛИ: голову комісії Соскова Р. М. про надання службового житлового приміщення, яке рішенням виконавчого комітету Дніпровської міської ради № 99 від 08 лютого 2018 року включене до числа службових жилих приміщень і закріплене за прокуратурою Дніпропетровської області:

- двокімнатної квартири № по , буд. у м. Дніпро співробітнику прокуратури Дніпропетровської області, який перебуває у списку для отримання службового житла.

ПОСТАНОВИЛИ: надати та закріпити службове житлове приміщення:

- двокімнатну квартиру № (житловою площею – 27,7 м², загальною – 43,7 м²) по , буд. у м. Дніпро Карюку Денису Олександровичу на склад сім'ї 3 особи, у тому числі дружина – Оковита-Карюк Ольга Володимирівна, донька – Карюк Ксенія Денисівна, р.н.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно, заперечень з боку присутніх не надійшло

Голова комісії

Р. Сосков

Секретар комісії

І. Усенко